

HUNGART

Vizuális Művészek Közös Jogkezelő Társasága Egyesület

(HUNGART VMKJT EGYESÜLET)

2011. évi beszámolójának kiegészítő melléklete

2011. december 31.

2012. május 20.



.....
HUNGART Vizuális Művészek Közös
Jogkezelő Társasága Egyesület
1055 Budapest, Falk Miksa u. 30.
Banksz. sz.: 10103173-40150323-05000006
Adószám: 18084764-2-41

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A 2011. ÉVI EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ

A HUNGART Vizuális Művészek Közös Jogkezelő Társasága Egyesületet magánszemély művészek alapították a 146/1996.(IX.19.) Korm. rendelet alapján.
Az Egyesület székhelye 1055 Budapest, Falk Miksa utca 30.

A szervezet célja, hogy a tagok – képzőművészek, alkalmazott művészetek művelői, fotóművészek, valamint e művészek jogutódjai – szerzői jogainak védelmét fokozottan érvényesítse belföldön és külföldön egyaránt.

A hivatkozott kormányrendelet rögzíti, hogy a szerzői és szomszédos jogok jogkezelését csak a Ptk. 61-64 § alapján megalakult – regisztrált - egyesület végezheti, non profit jelleggel.

A Fővárosi Bíróság 1997. február 27-én jogerős 11.Pk.61344/92/2 számú végzésében 7375. sorszám alatt vette nyilvántartásba az Egyesületet.

A művelődési és közoktatási miniszter az 5/1997. (II.12.) MKM rendelet alapján 1997. április 19-i határozatában vette nyilvántartásba a HUNGART VMKJT Egyesületet, mint jogkezelő egyesületet.

Az Egyesület 2000 és 2005 évek között közhasznú formában végezte tevékenységét. A küldött közgyűlés 2006. május 23-i szokásos éves értekezletén, úgy határozott, hogy bár az Egyesület célszerű tevékenysége megfelel az 1997. évi CLVI. Törvényben foglalt előírásoknak a közhasznúsági besorolás az Egyesület számára nem jár számottevő előnnyel, ezért elfogadták annak megszüntetését. A Fővárosi bíróság 2006. július 5-én kelt, július 28-án jogerőre emelkedett 16.pk.61.344/1996/9 számú végzésével rendelte el a szervezet közhasznú jogállásának törlését.

Az Egyesület alapítói, induló vagyonnal nem rendelkezik. A működés költségeit a beszedett szerzői jogdíjak és járulékok Felosztási szabályzatban meghatározott mértékű, átlagosan nettó 25 %-os kezelési költségnyadából kellett fedezni.

A HUNGART vállalkozási tevékenységet megalakulása óta nem folytat.

A jogkezelő szervezetek felügyeleti rendjében történt változás, valamint a szerzői jogról szóló törvényben történt módosítás jelentős többletmunkát kívánt a vezetéstől és a szakmailag közvetlenül érintett munkatársaktól. Végeredményben sikerült megfelelni az új követelményeknek.

Az Egyesület legfőbb döntés hozó szerve a küldött közgyűlés. A szervezet gyakorlati tevékenységét a tizenkét tagból álló Elnökség irányítja élén a tagjaiból választott elnökkel és két elnökhelyettessel. A háromtagú felügyelő bizottság ellenőrzi a HUNGART szabályszerű működését és gazdálkodását.

A napi feladatokat az egyesület munkaszervezetének munkaviszonyban álló tagjai látják el, illetve azokon a területeken, amelyeknél nem célszerű a dolgozói foglalkoztatás, megbízási szerződések alapján külső szervezetek végzik a munkát.

A számviteli szolgáltatást (könyvelést) végző szervezet tagjai valamennyien regisztrált mérlegképes könyvelők, illetve okleveles könyvvizsgálók.

A HUNGART Egyesület éves beszámolójának auditálását a 000141 nyilvántartási számú GG PLUS Kft látja el, a megbízott könyvvizsgáló Gampel Éva, kamarai tagsági száma 004681.

SZÁMVITELI POLITIKA

A mérlegkészítés napját tárgy évet követő március hó utolsó napjára módosítottuk, mivel az elmúlt évek tapasztalatai ezt tették indokolttá. Ezzel az időponttal biztosítható a december 31-i fordulónap és a mérlegkészítés napja között ismertté vált, tárgyévet érintő gazdasági események számbavétele.

Az Egyesület könyveit a kettős könyvvitel rendszerében vezeti, számlakeretét a pénzügyi és számviteli szakmai folyóiratokban megjelent ajánlások szerint alakította ki (pl. Adóújság 2001. 1-2 szám), az egyszerűsített éves beszámolót a 224/2000. (XII.24.) Korm. rendelet 4. és 5. számú mellékletében meghatározott szerkezetben készítette el.

Az Egyesület gazdálkodására vonatkozó lényeges és jelentős tételek mértékét illetően a számviteli törvényben meghatározottak az irányadók.

A mérleg tartalmára vonatkozóan a hivatkozott kormányrendeletek és a számviteli törvény 22-45. §-aiban foglaltakat alkalmaztuk, az eredménykimutatás tartalmát a SZT. 70-87. §-aiban, illetve a kormányrendeletek előírásainak figyelembevételével határoztuk meg.

Az Egyesület bevétele minden olyan bevétel, amely az alaptevékenység és vállalkozási célú tevékenységhez kapcsolódik, beleértve a támogatásokat is.

Az Egyesület kiadásai az alaptevékenység és vállalkozási tevékenység közvetlen költségei, a szervezet működési költségei.

A befektetett eszközök, a tárgyi eszközök és az immateriális javak értékelése a mérlegben nettó értéken történik. A bekerülési érték a beszerzési ár, mely tartalmazza az aktiválásig felmerült az eszközhöz egyedileg hozzákapcsolható költségeket.

Az eszközök értékcsökkenési leírását lineáris módszerrel, a várható élettartam és a társasági adótörvényben rögzített leírási kulcsokkal az üzemben töltött napok arányában határoztuk meg. A 100.000- Ft egyedi bekerülési érték alatti eszközöket a használatbavételkor egy összegben írjuk le.

A vásárolt értékpapírokat csak akkor mutatjuk ki a befektetett eszközök csoportjában, ha azokat várhatóan nem értékesítik egy éven belül. Amennyiben egy befektetett pénzügyi eszközként nyilvántartott értékpapír a mérleg fordulónapját követően értékesítenek, úgy az a mérlegben a forgóeszközök szerepel.

Az értékpapírok eladásakor a nyilvántartásokból történő kivezetés a FIFO (First In First Out) módszer alapján történik, vagyis az eladás alkalmával mindig a legrégebben meglévő (időben legkorábban beszerzett) értékpapírt számoljuk el.

A kamatozó értékpapírok könyvszerinti értéke nem tartalmazhatja a vásárláskor megfizetett kamatot, vagyis névértéken kell nyilvántartani azokat.

Az Egyesület az időbeli elhatárolások elszámolását a Számviteli törvény általános előírásai szerint végzi. Az előzőekben ki nem emelt eszközök és források értékelése és mérlegben való kimutatása a Számviteli törvény általános előírásai szerint történik.

A HUNGART Vizuális Művészek Közös Jogkezelő Társasága Egyesület a beszámoló készítés során követte és betartotta a számviteli alapelveket, szem előtt tartotta a megbízható valós összkép biztosítását. A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan ellenőrzés, önellenőrzés nem történt. A beszámoló készítés során – az előző évhez képest – az értékelési eljárásokban változás nem volt, az adatok a számviteli előírások szerint összehasonlíthatóak.

A Számviteli törvény (2000. évi C. törvény) és a 224/2000. (XII.19.) Korm. rendelet előírásai szerint az egyéb szervezeteknek, így az egyesületeknek is számlarenddel és számviteli politikával kell rendelkezni a kapcsolódó egyéb, leltározási, selejtezési, pénzkezelési és értékelési szabályzatokkal együtt.

A GAZDÁLKODÁS ÉS A BESZÁMOLÓ ADATAINAK ÖSSZEFOGLALÓ ÉRTÉKELÉSE

Az Egyesület alaptevékenységének tárgyévi mérleg szerinti eredménye 39.324 eFt tőkecsökkenés, szemben az előző évi 13.289 eFt tőkecsökkenéssel.

A tőkecsökkenés ténye önmagában nem probléma, mivel összefüggésben van a jogdíjak kifizetési mértékének stabilizálódásával. Az előző évhez képest közel azonos összeget – 111 millió forintot - tett ki a jogosultak részére elszámolt és kifizetett jogdíj összeg. Ebből 76.580 eFt a 2011.évi; 15.506 eFt a 2010.évi és 18.703 eFt volt a 2009. év előtt beszedett jogdíj összege. Az összes kifizetésből a külföldi társszervezetek részére 8.133 eFt-ot, a belföldi szervezeteknek 3.868 eFt-ot utaltunk át.

Összességében 859 magánszemélynek fizettünk jogdíjat. Az egyéni kifizetéseket viszont 2010. évtől már 27 % EHO terheli a korábbi 11 % helyett. Ez a közteher az elmúlt két évben 17-18 millió forint között alakult, melyet a Hungart-nak a kezelési költségből kellene megfizetni. A működési költségeket túlnyomó részt fedezi a kezelési költség a jogdíjak EHO-ját azonban nem képes az Egyesület kigazdálkodni.

A működési hiány és a tőkecsökkenés összefügg azzal is, hogy a műtárgy eladásokból származó jogdíjbevételek az elmúlt három évben folyamatosan csökkennek – végeredményben valamennyi jogdíj fajta esetében. A csökkenő bevételek csökkenő összeget jelentenek a működés fedezetül szolgáló kezelési költség tekintetében.

Továbbra is nehezíti az egyesület gazdálkodását egyes galériák fizetési fegyelmének elégtelensége is. A folyamatos felszólítások ellenére – 16-17 millió forint jogdíjat nem fizettek meg a kötelezettek és peres eljárást is kezdeményezni kellett az ígérvények be nem tartása miatt.

Kedvezőtlen változás, hogy a szerzői jogi törvény az értékesített műtárgyak után 2012. évtől 5 % mérték helyett csak 4 % jogdíjat ismer el. Ezzel nem csak a jogosultak járnak rosszabbul, hanem a jogkezelő szervezetek mozgástere, működésre fordítható pénzüssége is kevesebb lesz.

Fentiek következtében az egyesület 2012. évtől kezdve elsősorban az EHO teher miatt kényszerű lépésként bevezette az „un” egyéni kezelési költséget, mely azokat a jogosultakat terheli, akiknek a jogdíj kifizetése után járulékot kell fizetni. Ezzel, valamint a már 2011. év végén elhatározott takarékosági intézkedések révén kívánjuk a működés veszteségeit minimalizálni.

A korábbi évek döntése alapján megjelent a harmadik Hungart monográfia sorozat is 15.242 eFt előállítási költséggel. Folytatódott tehát az a munka, hogy az alkotói támogatásban részesült művészek tevékenységéről monográfiát jelentet meg az egyesület. Az első öt monográfia bekerülési költsége 15.280 eFt volt 2009. évben. A második sorozat 14.449 eFt.ba került 2011. évben. A megjelentetett könyvek eladásából 518 eFt bevételt értünk el.

A könyvek kiadásának célja alapvetően a művészeti szakmai munka támogatásának bemutatása, nem pedig az egyesület bevételeinek számottevő növelése. Elkezdődtek a 2012. évre tervezett könyvek kiadásának előkészítő munkái is, a megjelentetés pénzügyi forrása azonban bizonytalan.

A HUNGART 2011. évi működési költségvetésének teljesítését az 1. számú mellékletben mutatjuk be. A költségekre felhasználható bevételek 3,3 millió forinttal alatta maradtak a tervezetnek, elsősorban a már említett bevételi elmaradások miatt. Költségekre 57.733 eFt volt fordítható.

Az összes működési költség 62.341 eFt volt, 5.031 eFt-tal alacsonyabb az előző évinél. A szorosan vett működési eredmény 4.608 eFt hiány volt. Nem volt fedezet az EHO 17.233 eFt összegére sem.

A 2007. márciusban vásárolt és átalakított saját tulajdonú ingatlan és az ott rendezett kiállítások megfelelő háttérrel biztosítanak a szakmai tárgyalásokhoz. Az eddigi tapasztalatok szerint beválik a két helyszínen történő munka a Sun Palace-ban és a Falk Miksa utcában.

A pénzforrásokat tekintve - év végén - a diszkontkincstárjegybe befektetett összeg 310 millió forint volt (beváltási összegük 315 millió Ft). Az év végén a likvid pénzeszköz 18,2 millió forint volt.

A következőkben bemutatjuk az Egyesület éves beszámolójának főbb adatait.

SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ 2011.

A HUNGART VMKJT Egyesület eredménykimutatásának részletezése

A) 1) ALAPTEVÉKENYSÉG BEVÉTELE	200.785 eFt
2) Aktivált saját teljesítmények értéke	0 eFt
3) Egyéb bevételek	38 eFt
- ebből támogatások	-
a) Alapítótól	-
b) Központi költségvetéstől	-
c) Helyi önkormányzattól	-
d) Egyéb, ebből 1% :	-
4) Pénzügyi műveletek bevételei	18.114 eFt
5) Rendkívüli bevételek	0 eFt
6) Tagdíjból származó bevétel	0 eFt
 B) VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG BEVÉTELE	-
 C) ÖSSZES BEVÉTEL	218.937 eFt
 D) ALAPTEVÉKENYSÉG RÁFORDÍTÁSAI	258.261 eFt
1) Anyagjellegű ráfordítások	49.815 eFt
2) Személyi jellegű ráfordítások	162.704 eFt
3) Értékcsökkenési leírás	7.992 eFt
4) Egyéb ráfordítások	37.540 eFt
5) Pénzügyi műveletek ráfordításai	210 eFt
6) Rendkívüli ráfordítások	0 eFt
 E) VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG RÁFORDÍTÁSAI	-
 F) ÖSSZES RÁFORDÍTÁS	258.261 eFt
 G) ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY	0 eFt
 H) ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG	-
 I) TÁRGYÉVI VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY	-
 J) TÁRGY ÉVI EREDMÉNY	- 39.324 eFt

Tájékoztató adatok:

A) SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	162.703 eFt
1) Bérköltség	24.245 eFt
ebből megbízási díj	300 eFt
tiszteletdíjak	11.529 eFt
2) Személyi jellegű egyéb kifizetések	111.379 eFt
3) Bérjárulékok	27.079 eFt
 B) A SZERVEZET ÁLTAL NYÚJTOTT TÁMOGATÁSOK	11.248 eFt

A módosított szerzői jogi törvény 89. § (10) bek. 2012.évtől kezdve a szokásos eredménykimutatási adatokon kívül előírja a felosztott és fel nem osztott jogdíjak jogcímenkénti bemutatását, valamint az ezekhez kapcsolódó kezelési költség feltüntetését. Tekintettel az elmúlt év felügyeleti ellenőrzésének tapasztalataira (amikor már kértek hasonló adatszolgáltatást) ezeket az adatokat a következő táblázatban mutatjuk be.

	JOGÍJAK (eFt)		
	Kifizetett	Kezelési	Bennlevő
- 5 % követő jogdíj	27.634	6.729	131.153
- jogosítás (másod)	6.418	1.511	38.832
- sugárzási jogdíj	7.959	1.851	13.806
- üres hordozók	20.417	4.718	27.388
- kábel Tv	22.119	5.111	29.666
- reprográfiai díj	22.955	5.548	64.355
- külföldi jogdíj	3.287	0	4.141

A számviteli előírások szerint kimutatott 37.037 eFt kezelési költség, valamint a táblázatban kimutatott összeg különbözete a járulékra - a jogosultság 70. évét meghaladó eladott alkotásokra jutó jogdíjak kezelési költségének összege.

Egyébként a kezelési költség mértékében is változtatni volt szükséges 2012. évre. A tárgyévben még egységes 25 %-os mérték csak az elsődleges jogdíjakra (4 % követő, jogosítás, sugárzási) marad érvényben, míg a másodlagos jogdíjak vonatkozásában 15 %-ra mérséklődik.

A bennlevő jogdíj összegből kb. 40 millió Ft 2011. december hónappal bezárólag 5 évet meghaladó időtartamúvá, így a Ptk. és Szjt. előírása szerint feloszthatóvá vált. A módosított Szjt. előírások szerint már csak 25 %-a fordítható kulturális és szociális célokra, míg 75 %-át fel kell osztani a jogdíjak arányában.

MÉRLEG ADATOK 2011.

A./ BEFEKTETT ESZKÖZÖK 115.325 eFt

Ebből: szellemi termékek nettó értéken	1.371 eFt
tárgyi eszközök nettó értéken	112.954 eFt
befektetett pénzügyi eszközök	1.000 eFt

B./ FORGÓESZKÖZÖK 350.923 eFt

Ebből: készletek	21.489 eFt
követelések	1.203 eFt
értékpapírok	309.958 eFt
pénzeszközök	18.273 eFt

C./ AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 124.482 eFt

Ebből: 2011. évi bevétel:	118.652 eFt	kamat, jogdíj
2012. évi költség:	21 eFt	biztosítás
	94 eFt	Domin, nyomkövetés
	5.715 eFt	2012. évi ösztöndíjak

ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN: 590.730 eFt

A SunPalace házban megvásárolt, felújított ingatlant 99.949 eFt nettó értékben mutatjuk ki a mérlegben. A személygépkocsi nettó értéke 1.253 eFt volt év végén.

A HUNGART év végi nettó tárgyi eszköz állománya (mobiliák, számítógépek, telefon, fax és irodabútorok, megújított számítógépes munkaállomások) 11.752 eFt.

A számítógépeken használt szoftverek év végi nettó értéke 1.371 eFt volt. (Eszköz 3. sz. melléklet)

Az „HUNGART könyvsorozat” előállítási költségeit (21.489 eFt) készletként mutatjuk ki.

A jogdíj vevőtartozások 708 eFt döntő részét év elején megfizették a jogosítást kérő szervezetek. A peres ügyek bírósági letétje 238 eFt volt. A különböző, 257 eFt összegű jogdíj túlfizetés nagy része is rendeződött 2012. év elején.

Az ideiglenesen szabad pénzeszközök kincstárjegybe fektetett állománya 310 millió forint volt, melyek 2012. évi lejáratkori értéke 315 millió forint.

A bankszámlák (Budapest Bank, Értékpapír számla) záró értéke 18.184 eFt volt. A készpénzforgalom csak a legszükségesebbekre korlátozódik, a házi pénztár 89.185- Ft összeggel zárt.

A költségek aktív időbeli elhatárolását a törvényi előírások szerint végeztük el, tételeinek részletezését a fenti táblázat tartalmazza.

A bevételi elhatárolásokból 860 eFt a diszkontkincstárjegyek időarányos kamata. Összesen 19.040 eFt volt a 2012. márciusig az előző év IV. negyedévre megfizetett és kiszámlázott un. 5 %-os jogdíjak, 1.919 eFt a külföldi és 40 eFt a belföldi jogosítási díjak összege. 12 millió forint szerződés szerinti TV jogdíjat várunk 2011.évre vonatkozóan. Az Artisjus által kifizetett 2011. évi kábel TV és üres kazetta díjak összege 40.620 eFt, a tárgyévi reprográfiai díj 37.425 eFt volt. A decemberi könyveladások értéke 55 eFt a bankkamat 5 eFt volt. Elhatárolt kezelési költség bevételeként a IV. negyedévre vonatkozóan 6.634 eFt-ot számoltunk el.

D) SAJÁT TŐKE	486.036 eFt
I. Induló tőke/jegyzett tőke	0 eFt
II. Tőkeváltozás	525.360 eFt
III. Lekötött tartalék	0 eFt
IV. Értékelési tartalék	0 eFt
V. Tárgyévi eredmény	- 39.324 eFt
E) CÉLTARTALÉK	-
F) KÖTELEZETTSÉGEK	8.719 eFt
I. Hosszú lejáratú kötelezettség	-
II. Rövid lejáratú kötelezettség	8.719 eFt
G) PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁS	95.975 eFt
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN	590.730 eFt

Rövid lejáratú kötelezettségek részletezése

Szállítói tartozás (Számlázó update, IT átalány, GPS, gépbérlet)	289 eFt
Befizetendő ÁFA 12. hó	1.304 eFt
SZJA kötelezettség 12. hó	2.864 eFt
Társadalombiztosítási kötelezettség 12.hó	801 eFt
EHO 12. hó	3.286 eFt
Értékpapír számlaegyenleg	25 eFt
Cégautó adó IV. név	39 eFt
Visszajött (újra utalt) jogdíjak	111 eFt

Passzív időbeli elhatárolásként a következő tételeket mutatjuk ki:

- a tárgyévi ösztöndíj átadó költség	711 eFt
- a december havi közmű és telefon költség	180 eFt
- honlap kezelés 2011	150 eFt
- IV. név jogdíj feldolgozás	1.232 eFt
- ügyvédi munkadíj december	610 eFt
- a 2011. évi könyvvizsgálói díj	380 eFt
- decemberi feldolgozási díj és adatszolgáltatás	232 eFt
- decemberi kiállítási megbízás és járulék	306 eFt
- monográfia hirdetés	415 eFt
- futárszolgálat, szállítás	3 eFt

Tárgy időszaki költség a 2012. év elején befolyt, előző időszakra vonatkozó és márciusban számfejtett jogdíj és EHO terhe is (15.724 eFt). Passzív időbeli elhatárolás az azonosított, adathiány miatt ki nem fizethető jogdíjak összege, mely 76.032 eFt volt év végén. A mérlegben nem szerepel, de meg kell említeni, hogy az elhunyt jogosultak, valamint a peres ügyek miatt tiltott jogdíjak összege 175 millió forint volt, melynek részleges kifizetése aktuálissá válhat a hivatalos eljárások lezárását követően. A tárgyévben közel 10 millió forint kifizetés történt hasonló esetek kapcsán.

CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK 2011.

Az elnökség 2010. decemberi döntés alapján 8 fő részére 12.000 eFt ösztöndíj kifizetése történt, melynek járulék terhe 3.240 eFt volt. Szintén 2010. évi döntés alapján az alábbi négy szervezet - a szerződés kötések elhúzódnása miatt - év közepén kapta meg a jóváhagyott támogatást.

- Fiatal Képzőművészek Stúdiója	200.000- Ft
- Fiatal Iparművészek Stúdiója	200.000- Ft
- Kepes György Alapítvány	200.000- Ft
- Magyar Fotóművészek Szövetsége	300.000- Ft

A 2011. évi közösségi célokra felhasználható támogatások 22.369 eFt összegét tételesen a 4. számú mellékletben mutatjuk be. Az ösztöndíjasok kiállításának és a díjátadó rendezvényének költsége 2.340 eFt, egyéb művészeti programokkal összefüggő ráfordítás 4.910 eFt volt.

Az Egyesület 1 millió tőkével részesedik a 2000. évben alakult Reprográfiai Társaságban, mely szervezettől 37.425 eFt összegű reprográfiai bevételt számoltunk el a tárgyévben.

Bár az Egyesület nem közhasznú besorolású szervezet a „Civil” tv. 2012. évtől előírja ezen szervezetek részére is a közhasznú beszámoló készítését. A 2. számú mellékletben – tájékoztatási céllal bemutatjuk a közhasznúsági mutatószámok alakulását az elmúlt két évben.

VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐK JUTTATÁSAI

Az elmúlt évben a HUNGART vezető tisztségviselői közül az elnök, az elnökhelyettesek valamint a felügyelő bizottság vezetőjének - elnökség által jóváhagyottan – tiszteletdíjára 11.529 eFt-ot fordítottak. A kifizetésekhez kapcsolódó járulék összege 3.113 eFt volt.

Budapest, 2012. május 20.

Összeállította: Holocsi Ferenc BHB 1789 Kft

HUNGART Vizuális Művészek Közös Jogkezelő Társasága Egyesület 2011. év

MUTATÓSZÁMOK a 2011. évi CLXXV. törvény (civil tv.) alapján

Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (eFt)		
Tisztség	Előző év /2010/ (1)	Tárgyév /2011/ (2)
Elnök, elnökhelyettesek, FB elnök	11.806	11.529
	0	0
A. Vezető tisztségviselők juttatása összesen:	11.806	11.529
Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók (eFt)		
	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel	225.970	218.937
ebből:		
C. a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXXVI. tv. alapján átutalt összeg	0	0
D. közszolgáltatási bevétel	0	0
E. normatív támogatás	0	0
F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós alaphoz nyújtott támogatás	0	0
G. Korrigált bevétel (B-C-D-E-F)	225.970	218.937
H. Összes ráfordítás (kiadás)	239.259	258.261
I. ebből személyi jellegű ráfordítás	141.098	162.704
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	31.497	42.873
K. Adózott eredmény	- 13.289	- 39.324
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (2005. évi LXXXVIII. tv-nek megfelelően)	10 fő	10 fő

Erőforrás ellátottság mutatói	mutató értéke	mutató teljesítése
Ectv 32§ (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000 \text{ Ft}]$	222.454	IGEN
Ectv 32§ (4) b) $[K1+K2 \geq 0]$	- 52.613	nem
Ectv 32§ (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25]$	0,56	IGEN
Társadalmi támogatottság mutatói		
Ectv 32§ (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]$	0,00	nem
Ectv 32§ (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]$	0,15	nem
Ectv 32§ (5) c) $[(L1+L2)/2 \geq 10 \text{ fő}]$	10	IGEN

A táblázatok adatai alapján megállapítható, hogy közhasznúsági szempontok szerint 2011. évben a Hungart Vizuális Művészek Közös Jogkezelő Társasága Egyesület megfelelő mértékű erőforrással (Ct. 32.§ (4) bek.), továbbá megfelelő társadalmi támogatottsággal (Ct. 32. § (5) bek.) rendelkezett.

Statistikai számjel vagy adószám: 18084764-2-41

Az egyéb szervezet megnevezése: Hungart Vizuális Művészek Közös Jogkezelő Társasága Egyesület

Az egyéb szervezet címe: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 30.

**KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK
EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK MÉRLEGE 2011. ÉV**

ezer forintban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítése	Tárgyév
1.	A. Befektetett eszközök (2+3+4+5.sor)	123 165		115 325
2.	I. Immateriális javak	1 934		1 371
3.	II. Tárgyi eszközök	120 231		112 954
4.	III. Befektetett pénzügyi eszközök	1 000		1 000
5.	IV. Befektetett eszközök értékhelyesbítése			
6.	B. Forgóeszközök (7+8+9+10. sor)	396 440		350 923
7.	I. Készletek	20 342		21 489
8.	II. Követelések	2 733		1 203
9.	III. Értékpapírok	330 012		309 958
10.	IV. Pénzeszközök	43 353		18 273
11.	C. Aktív időbeli elhatárolások	107 084		124 482
12.	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (1+6+11. sor)	626 689	0	590 730
13.	D. Saját tőke (14-19. sorok)	525 361		486 036
14.	I. Induló tőke / Jegyzett tőke			
15.	II. Tőkeváltozás / Eredmény	538 650		525 360
16.	III. Lekötött tartalék			
17.	IV. Értékelési tartalék			
18.	V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	-13 289		-39 324
19.	VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből			
20.	E. Céltartalékok	0		0
21.	F. Kötelezettségek (22+23. sor)	4 678		8 719
22.	I. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
23.	II. Rövid lejáratú kötelezettségek	4 678		8 719
24.	G. Passzív időbeli elhatárolások	96 650		95 975
25.	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (13+20+21+24. sor)	626 689		590 730

Budapest, 2012. május 20.



Az egyéb szervezet vezetője (képviselője)

Könyvvizsgálói jelentés mellékelve !

HUNGART Vizuális Művészek Közös
Jogkezelő Társasága Egyesület
1055 Budapest, Falk Miksa u. 30.
Banksz. sz.: 10103173-40150323-00000006
Adószám: 18084764-2-41

Statistikai számjel vagy adószám: 18084764-2-41

Az egyéb szervezet megnevezése: HUNGART Vizuális Művészek Közös Jogkezelő Társasága Egyesület

Az egyéb szervezet címe: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 30.

KETTŐS KÖNYVVITTELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK EREDMÉNYKIMUTATÁSA 2011. ÉV

ezer forintban

Sor szám	A tétel megnevezése	Előző év			Előző év(ek) helyesbítései			Tárgyév	
		Alaptev.	Váll. tev.	Összesen	Alaptev.	Váll. tev.	Összesen	Alaptev.	Váll. tev.
1.	1. Ertekesítés nettó árbevétele (JOGDÍJ)	205 289	0	205 289			200 785	0	200 785
2.	2. Aktivált saját teljesítmények értéke								
3.	3. Egyéb bevételek	31		31			38		38
4.	<i>ebből: - támogatások</i>								
5.	<i>- alapítói</i>								
6.	<i>- központi költségvetési</i>								
7.	<i>- helyi önkormányzati</i>								
8.	<i>- egyéb, ebből 1%:</i>	31		31			38		38
9.	4. Pénzügyi műveletek bevételei	20 650		20 650			18 114		18 114
10.	5. Rendkívüli bevételek	0		0			0		0
11.	<i>ebből: - támogatások</i>								
12.	<i>- alapítói</i>								
13.	<i>- központi költségvetési</i>								
14.	<i>- helyi önkormányzati</i>								
15.	<i>- egyéb, ebből 1%:</i>								
16.	6. Tagdíjak								
17.	A. Összes bevétel (1+2+3+4+5+6)	225 970	0	225 970	0	0	218 937	0	218 937

Könyvvizsgálói jelentés mellékelve!

Statisztikai számjel vagy adószám: 18084764-2-41

Az egyéb szervezet megnevezése: HUNGART Vizualis Művészek Közös Jogkezelő Társasága Egyesület

Az egyéb szervezet címe: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 30.

KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK EREDMÉNYKIMUTATÁSA 2011. ÉV

ezer forintban

Sor szám	A tétel megnevezése	Előző év			Előző év(ek) helyesbítései			Tárgyév		
		Alaptev.	Váll. tev.	Összesen	Alaptev.	Váll. tev.	Összesen	Alaptev.	Váll. tev.	Összesen
18.	7. Anyagjellegű ráfordítások	56 647		56 647			49 815		49 815	
19.	8. Személyi jellegű ráfordítások	141 098		141 098			162 704		162 704	
20.	9. Értécsökkenési leírás	8 455		8 455			7 992		7 992	
21.	10. Egyéb ráfordítások	33 044		33 044			37 540		37 540	
22.	11. Pénzügyi műveletek ráfordításai	15		15			210		210	
23.	12. Rendkívüli ráfordítások									
24.	B. Összes ráfordítás (7+8+9+10+11+12)	239 259	0	239 259	0	0	258 261	0	258 261	
25.	C. Adózás előtti eredmény (A-B)	-13 289	0	-13 289	0	0	-39 324	0	-39 324	
26.	I. Adófizetési kötelezettség									
27.	D. Jóváhagyott osztalék									
28.	E. Tárgyévi eredmény (C-I-D)	-13 289	0	-13 289	0	0	-39 324	0	-39 324	

Budapest, 2012. május 20.

Az egyéb szervezet vezetője (Képviselője)

HUNGART Vizualis Művészek Közös
Jogkezelő Társasága Egyesület
1055 Budapest, Falk Miksa u. 30.
Banksz. sz.: 10103173-40150323-000000006
Adószám: 18084764-2-41

Könyvvizsgálói jelentés mellékelve!